
Звіт щодо задоволеності здобувачів освіти освітнім процесом

у 2024-2025 н.р. 

Анкетування здійснюється з метою підвищення якості освітнього процесу, визначення якості освітньо-

професійної програми, визначення приорітетів переліку і змісту освітніх компонентів, виявлення можливих 

проявів нестатутних відносин у коледжі.

Анкетування охоплює питання якості організації підготовки та міжособистісних стосунків учасників освітнього 

процесу. 

Кількість учасників анкетування – 407

Розподіл здобувачів освіти, які взяли участь в анкетуванні за курсами та 

освітньо-професійними програмами  



Чи відповідає організація освітнього 

процесу у коледжі Вашим очікуванням?

На початку вивчення кожної навчальної 

дисципліни викладач інформує студентів про 

зміст дисципліни, форму підсумкового контролю, 

систему та критерії оцінювання? 

385

5 17

Кількість 

відповідає не відповідає ще не визначився 

395

210

кількість 

так ні не завжди 



Чи достатньо Вам для навчання 

матеріалів та роз'яснень викладачів, 

завантажених до навчальної хмари з 

кожної дисципліни? 

Всі навчальні заняття проводяться виключно 

українською мовою? 

398

6

Кількість 

достатньо замало

388

19

кількість 

так не вневнена(ий)



Чи задоволені Ви процесом викладання 

та способом подачі матеріалу 

викладачем?  

Чи аргументують викладачі виставлення оцінок 

під час проведення занять та проведення 

контролю знань?  

396

56

Кількість 

так ні не зовсім

383

13 11

кількість 

так ні не завжди 



Під час навчання (на вашу думку) по 

відношенню до Вас були прояви булінгу, 

хейтінгу, нетолерантного ставлення з 

боку викладачів? 

Протягом навчального року спостерігали Ви 

порушення принципів академічної 

доброчесності? 

27

380

Кількість 

так ні 

9

398

кількість 

так ні 



Чи достатньо Вам було підтримки та 

комунікації з класним керівником 

протягом навчального року?  

Чи задоволені Ви в цілому навчанням у коледжі?

401

6

Кількість 

так ні 


